
Condmninio Quint.-.1s da Alvorada 
---------~-~--

Conselho Consultivo-Fiscal 

Ata da reuniao ll0 414 
Data e horario: 02.10.2014 as 19h30 
Local: Escritorio da Administra((ao do Condominia 

Presentes: Conselheiros - Jose Eugenio Pinto Campos (presidente), Ben-Hur Alexandre Venturini, 
Catia Regina da Costa Machado, Monica Campos Amorim Coelho, Sebastiao Borges 
Taquary e Marcos Villac;a Freitas 

Sindica - Suely Aparecida Guiotti Testa 

Condominas - Luciana Rodrigues Pereira e Sandra Maria Gomes Santos 

1. Justificativas de ausencias 
Em mensagem do dia 21.09.2014 - Anexa, o Conselheiro Newton Prata informou sua decisao de 
se afastar do Conselho por motivo de saude. 

Justificaram a ausencia a esta reuniao os Conselheiros Clodoaldo Jose de Souza e Luiz Tito 
Barbosa Bonvini. A ausencia da Subsindica Lelia de Amorim Campos foi justificada por motivo 
de saude. 

2. Aprecia~ao das atas das reunioes nos 411, 412 e 413 

Aprovadas e assinadas. 

3. Comissoes e Grupos de Trabalho - relata do andamento dos trabalhos 

3.1. Comissao de Revisao da Convem;ao do Condominia - Sebastiao Borges Taquary (coord.), 
· Ben-Hur Alexandre Venturini, Claudia Lyra Nascimento, Jose Eugenio Pinto Campos, Lelia 

de Amorim Campos, Luiz Tito Barbosa Bonvini, Marcos Villar;a Freitas, Nadia Lemos 
Nogueira, Suely Aparecida Guiotti Testa e Vera Fonseca de Paiva 

0 Conselheiro Taquary informou que a missao da Comissao esta parcialmente cumprida, 
estando a minuta do texto em condic;ao de ser submetida a apreciac;ao dos Condominos em 
Audiencia PUblica. Foi definida a data de 25.10.2014 para realizar;ao da primeira Audiencia. 

3.2. Comissao de Seguran((a - Sebastiao Borges Taquary (coord.), Clodoaldo Jose de Souza e 
Suely Aparecida Guiotti Testa 

0 Conselheiro Taquary informou que providenciani contato com o Subsindico do Solar da 
Serra, Marco Aurelio de Carvalho, que ja deve ter se recuperado de cirurgia. 

3.3. Comissao do Site - Jose Eugenio Pinto Campos e Monica Campos Amorim Coelho 

0 Conselheiro Eugenio informou que o problema das atas que nao abriam foi sanado, sendo 
constatado que elas haviam sido retiradas do site. Objetivando evitar a repetic;ao do fato, 
reduziu as autorizayoes de administradores do site. Serao pesquisados os informativos 
emitidos, a fim de tambem serem inseridos no site. 

3.4. Grupo de Trabalho para regularizac;ao - Coordenado pelo Presidente do Conselho. Participam 
todos os Conselheiros, Suely Aparecida Guiotti Testa, Lelia de Amorim Campos e Claudia 
Lyra Nascimento 

Foi minutada convocac;ao de Dra. Mhayara para comparecer e entregar ao CQA as 
informar;oes e os documentos que estao em sua posse. 

0 georreferenciamento confrrmou que a area do Condominia abrange 57,8 hectares. A 
Administrac;ao esta providenciando, junto ao INCRA e a TERRACAP, o fomecimento dos 
Certificados de Cadastro de Im6vel Rural - CCIR das areas correspondentes ao Arboreta e a 
Grota Oeste. 

3.5. Comissao de Urbanismo - Monica Campos Amorim Coelho (coord.), Alexandre Santos de 
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A Conselheira Monica informou que ja foi minutado urn relat6rio sobre o Parque Infantil e a 
Esta<;ao do Idoso. A Comissao obteve a indica<;ao de uma empresa que atua no Solar da 
Serra, para projetar e or<;ar o sistema de iluminac;ao da area. 0 Conselheiro Eugenio se 
comprometeu a indicar mais dois nomes. 

3.6. Comissao de Obras - Marcos Villac;a Freitas (coord.), Jose Eugenio Pinto Campos e 
Rosemberg de Araujo Gouveia Junior 
0 Coordenador informou que a Sra. Sindica solicitou ajuda para responder Notificac;ao 
recebida da Administrac;ao Regional do Jardim BoHinico sobre a agua pluvial lanc;ada na 
vertente Sul, tendo a minuta da carta-resposta - Anexa sido encaminhada a Sra. Sindica em 
30.09.2014. 

3. 7. Grupe de estudo da regulariza<;ao como loteamento ou como condominia - Luciana Rodrigues 
Pereira (coord.), Ccitia Regina da Costa Machado, Ben-Hur Alexandre Venturini, Lelia de 
Amorim Campos, Monica Campos Amorim Coelho, Simone Cordeiro Vieira e Valeria 
Barroso da Silveira 
A Condomina Luciana informou que o Grupe se reuniu uma vez, quando discutiu e definiu as 
providencias iniciais: realizar reunioes com urn Advogado e com o Promotor que emitiu a 
impugnac;ao do Ministerio PUblico ao registro do Condominia. Na oportunidade, o Grupe 
levantou varies requisites apontados pelo Ministerio PUblico, dentre eles as areas de lazer e 
para equipamentos publicos, e a Cadeia Dominial, que e essencial a fim de que nao se parta do 
zero. Solicitou ao Presidente do Conselho para fazer gestoes no sentido de obter a Cadeia 
Dominial atualizada do CQA ( documento incluido na convocac;ao a Dra. Mhayara). 
Relate da reuniao com o Advogado F emando Dantas - F oi sugerido que prossigamos com o 
processo de regularizacao como loteamento, que e a unica forma amparada por lei. 0 
Advogado esclareceu que o Poder Publico tern sempre a obrigac;ao de notificar quanto a 
retirada das portarias, porque se nao o f1zesse, estaria prevaricando. Destacou que nao faz 
sentido cancelar o processo de regulariza<;ao como loteamento porque o Poder Publico nao 
tern interesse em derrubar nada. Pelo contrario, tern interesse em regularizar. Aquele 
Advogado sugeriu que o advogado a ser contratado pelo Condominia para acompanhar o 
processo tenha todos os detallies do proresso sistematizados por meio de Nota Tecmca, tendo 
sido solicitado urn orc;amento dos seus honorarios para a elaborac;ao de tal Nota Tecnica. 
Afirmou que e muito fragil nossa situac;ao atual, sujeita a decisao judicial imprevisivel, 
recomendando que a soluc;ao nao deve ser demorada. 0 caminho mais conveniente e o 
Advogado contratado conversar individualmente com cada Condomino impugnante, 
objetivando que todos retirem suas impugnac;oes, frisando que todas as impugnac;oes tern que 
ser retiradas. 

0 Grupe esta tentando encontrar -se com o Promotor que, sistematicamente, tern se esquivado. 

4. Distribui4;ao e amilise de presta~oes de contas: 

Dezembro/2013: Taquary - entregue ao Conselheiro na reuniao n° 403, de 08.03.2014. Na 
reuniao n° 409 o Conselheiro Relator apresentou seu parecer, contrario a aprovac;ao. 
Na mesma reuniao a presta<;ao de contas fui novamente entregue a Sra. Monica, 
para novas considerac;oes. 
Na reuniao no 410 o Sr. Presidente informou que recebeu da Administrac;ao os 

~::::~~:{fmo~~~::~::~::::::ru:g:c~: :i:::~::::n::u:: ~ 
sua ultima considera<;ao, no sentido de que a prestac;ao de contas fosse distribuida a 
outre Conselheiro, tendo o Sr. Presidente explicado que o Conselheiro Relator \ / apenas oferece seu Parecer ao Conselho e este acata ou nao.gsa fo~,
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aprova ou rejeita as contas e o Conselho e nao, o Conselheiro Relator. No caso 
presente, o Conselho nao aprovou as contas. 
Na reuniao n° 411 o Conselheiro Taquary apresentou novo parecer em fun~ao das 
considerav5es da Sra. Monica, tendo proposto a nao aprovavao, no que foi 
acompanhado pelos votos dos Conselheiros presentes. Os cadernos foram 
novamente entregues a Sra. Monica para considerav5es. 

Na reuniao no 413, o Conselheiro Taquary comunicou que recebeu o material na 
noite anterior, sem condivao de analise para apresentavao naquela oportunidade. A 
Conselheira Monica informou que apresentou todas as explica~oes necessarias, 
faltando somente localizar a ata que autoriza o fomecimento de cestas de natal aos 
empregados. 

Nesta reuniao o Conselheiro Taquary informou que ainda nao teve condiv5es de 
analisar os documentos. 

Janeiro, fevereiro e mar~o de 2014: ap6s a realiza~ao do mutirao/treinamento nos dias 04 e 06 de 
junho, as prestav5es de contas foram distribuidas a Conselheiros que participaram 
do mutirao, para analise e parecer. 

Janeiro/2014: Newton Prata- Nesta reuniao o Conselheiro Eugenio assumiu a analise, em virtude 
da renuncia do Conselheiro Prata. 

Fevereiro/2014: Eugenio- Na reuniao n° 411, foi apresentado parecer com diversas observav5es 
que impedem a aprovac;ao. Os cadernos foram entregues a Sra. Monica para 
considerac;oes. 

Na reuniao no 413, a Conselheira Monica informou que foi corrigido, pela 
ASCONAN, o valor de R$3.712,70, implicando na necessidade de retificac;ao da 
prestavao de contas domes de marvo em R$3.912,70. Em consequencia deverao 
ser refeitas, pela ASCONAN, as presta~oes de contas dos meses de mar~o ajunho. 
Nesta reuniao foi entregue novamente ao Conselheiro Eugenio. 

Marvo/2014: Tito - Devera ser devolvida a ASCONAN. A Administravao providenciara a entrega 
ao Conselheiro Tito. 

Abril/2014: Taquary - 0 Conselheiro Taquary apresentou parecer nesta reuniao. Entretanto, a 
prestac;ao de contas devera ser devolvida a ASCONAN. Nesta reuniao foi entregue 
novamente ao Conselheiro Taquary. 

Maio/2014: Marcos- Devera ser devolvida a ASCONAN. Nesta reuniao foi entregue novamente 
ao Conselheiro Marcos. 

Junho/20 14: Monica - Entregue nesta reuniao. 
5. Demandas judiciais e amigaveis 

5.1. 0 Conse1beiro Taquary informou que de 24 Quintas inadimp1entes selecionou 12 para 
promover a cobranva imediatamente. 

5 .2. Comunicou o recebimento de Notificavao da AGEFIS sobre a portaria e esta preparando o 
correspondente recurso. 

5.3. Informoutambem que permanece aguardando a citac;ao do CQA nas av5es referentes a IPTU e 
TLP. 

5.4. Noticiou ainda, que a avao de cobranc;a contra a Oi, referente ao contrato de aluguel do espa9o ~ 
para a central teleronica, foi canalizado para acordo. 

6. Noticias da Administra«;ao 
6.1 . A Sra. Sindica informou que o georreferenciamento foi realizado, conforme ja noticiado no )( 

item3.4. ~ 
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6.2. A Sra. Sindica noticiou que a RA XXVII notificou o CQA conforme citado no item 3.6. 

6.3. A Sra. Sindica comunicou que o escrit6rio de contabilidade contratado- PARAMETRO tern 
se revelado muito eficaz, com a contabilidade fluindo bern. Tern apresentado interessantes 
sugest6es para o aperfei~oamento das apura~es financeiras. 

7. Assuntos Gerais 
Nao foram tratados. 

8. Assuntos para a pauta da proxima reuniao 
Nao foram colocados assuntos novos. 

9. Data e local da proxima reuniao 
Ficou definido que a proxima reuniao do Conselho sera realizada dia 01 .11, as 09h00, no Escrit6rio 
do Condominio. 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reuniao no 414, lavrando-se a presente ata que, depois 
de apreciada e aprovada pelo Conselho, foi assinada pelos Conselheiros presentes. 

~v~~ 
Marcos Villa~a Freitas - Secretario 

Catia Regina da Costa Machado 

Monica Campos Amorim Coelho 
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outbind:/ /4-0000000040629B41BDB42B4FBOD6D91D6D6A6E12C4322000/ 02/10/2014 

Marcos Villa~a Freitas 

De: Newton Prata [nwprata@gmail.com] 

Enviado em: domingo, 21 de setembro de 201416:32 

Para: Jose Eugenio Campos 

Cc: Sebasmio Taguary; Marcos Villac;:a Freitas; Vera Fonseca de Paiva; Monica Campos 
Coelho; Clodoaldo Jose de Souza; Luiz Tito Bonvini; Suely A. Guiotti; Lelia de Amorim 

Assunto~ Afastamento do Conselho 

Caro Sr. Presidente do Conselho CQA I 
e 
Caros amigos e ami gas do Conselho CQ A I 

Venho com esse, informar a voces que a partir do dia 22.09.2014, a minha decisao de me 
AF AST AR do Conselho do Condominio Quintas da Alvorada I, por motivo de Saude. 

Vou deixar amanha, dia 22.09.2014, os cademos Receita e Despesa do Balan~o domes de Janeiro 
2014, na Administra~ao com a sra. Suely Aparecida Guiotti (sindica). Junto ao cademo de Despesa 
acompanhara meu Parecer. 

Fiz varios esfor~os para esse fato nao chegar acontecer, mas voces sabem que problemas de saude 
sao sempre inesperados. 
Agrade~o a todos pela amizade que permane~a agora e sempre 

Obrigado 

Newton Prata 
8188-1564 

Nenhum virus encontrado nessa mensagem. 
Verificado por AVG- www.avgbrasil.com.br 
Versao: 2014.0.4765 I Banco de dados de virus: 4025/8254- Data de Lanyamento: 09/21/14 
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